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ATA DA 8I" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE
ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 05 DE DEZEMBRO DE

LEGISLATURÂ. APROVADA EM SESSÃO DE 12 DE DEZEMBRO DE 2024. A
SECRETARIA
PRESIDENTE

PARA OS VIDOS FI S.

OSE CACI LI S SANTOS.N

1" SECRETARIO:
MARCELO ALVES SOUSA.

QUTNTA-FErRA, DrA 05 DE DEZEMBRO DE 2024, 
^S 

09:00H (NOVE HORAS),
PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSE NICACIO LIMA DOS SANTOS,
MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE
OLTVEIRA DE FREITAS, GERSON FELX DA CRUZ, WAYNE FRANCELINO DE
JESUS, JOSE ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA
DOMINGOS EJOSÉ BARRETO DE JESUS, TOTAL DE 09 (NOVE) PRESENTES.
AUSENTES OS VEREADORES MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA
NETO, DAVr DIAS CRUZ E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 03 (TRES)

AUSENTES. HAVENDO NUMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA
ABERTA A SESSÃO. O 1'SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO
BIBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 03 DE DEZEMBRO FOI APROVADA.
EXPEDIENTE: O 1" SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO REQUERIMENTO
N" Orl2O24 DE AUTORTA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ E DO
REQUERIMENTO N" O2I2O24 DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSE NICACIO
LIMA DOS SANTOS E JÔNATAS SOARES DE OLWEIRA DOMINGOS. NÃO
HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBI'ITA LIVRE, NEM PARA O PEQI'EI{O
EXPEDIEITTE. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRÂITDE
EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ
PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE A
SECRETÁRIA DE CONTROLE INTERNO FERNANDA DO NASCIMENTO POR SER
CONVIDADA A TRABALHAR NO TRIBUNAL DE CONTES DO ESTADO,
ACRESCENTA QUE SENTE-SE FELIZ EM TER A PRESENÇA DO PUBLICO,
ENALTECE OS PROFESSORES FRANS ROSEMBERG E LOUGLAS QUE VEEM SE
DESTACANDO NA ÁREA DE EDUCAÇÃO DO ESTADO, CHAMA A ATENÇÃO PARA
A DESO QUANDO CORTA O ABASTECIMENTO DE ÁCUA E ACRESCENTA QUE
AÇÔES DEVEM SER TOMADAS COM AS FATURÂS QUE ESTÃO VINDO COM O
VALOR EXORBITANTES. A VEREADORA MARIA APARECIDA PEDE APARTE E
COMENTA SOBRE A FORMA QUE ESTÃO FAZENDO CORTES DE ÁGUA. O
VEREADOR GERSON ESCLARECE QUE O MINISTERIO PUBLICO TEM QUE TER
CONHECIMENTO. NÃO HAVENDO INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA
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A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA, E COLOCA EM UNICA DISCUSSÃO O
REQUERIMENTO N" OI/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELX DA
CRUZ. OS VEREADORES GERSON FELX, JONATAS SOARES E JOSÉ NICACIO
ESCLARECE SOBRE A IMPORTANCIA DO TRABALHO DA VIGILANCIA SANITÁRI,A
E LAMENTA QUE O SALÁRIO DOS MESMOS ESTE.IAM DEFASADOS. O SENHOR
PRESTDENTE COLOCA EM ÚNrCA VOTAÇÃO O REQUERTMENTO N" Orl2O24.EM
SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E
COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO O REQUERIMENTO N" O2I2O24 DE AUTORTA
DOS VEREADORES JOSE NICACIO E JONATAS SOARES. OS VEREADORES
JONATAS SOARES E GERSON FELIX COMENTAM SOBRE A NECESSIDADE
DESSA REDUÇÃO DE CARGA HORARTA PARA OS MENSIONADOS. O SENHOR
PRESTDENTE COLOCA EM UNrCA VOTAÇÀO O REQUERTMENTO N" O2/2O24.8M
SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÀO
HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA
A EXPLICAçÃO PESSOAL, E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO
UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DI.A 10 DE DEZEMBRO DE 2024, NO HORÁRIO
REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNI IPAL DE ITABAIANINHA,
05 DE DEZEMBRO DE 2024.
PRESIDENTE:

JOSE NICACI LIM S

1'SECRETARIO:
MARCELO ALVES DOS SANTOS.
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